

# 前妻私下办理二胎准生证 父亲告“儿子”要求解除关系

本报威海6月7日讯(记者高洪超 通讯员解品彩 王海光) 夫妻关系存续期间,妻子瞒着丈夫办理了一张二胎准生证。7个月后,这对夫妻离婚,不久之后,女方再婚生下一儿子,并将孩子挂在前夫名下。3年后,再婚

的丈夫想要孩子却发现自己名下已有两个孩子,为办理准生证,他把“纸面儿子”告上法庭,要求解除亲子关系。1998年3月,24岁的王某与23岁的李某登记结婚。两年后女儿出生,此后两人经常为生活琐事吵架,感情渐淡。2006年

4月,经在环翠区民政局登记,王某与李某协议离婚,女儿随母亲李某生活。就在两人办理离婚手续前,2005年秋天,李某拿着王某的身份证、单位证明、结婚证,独自一人向环翠计生委申领了二胎准生证。离

婚后,李某与他人结婚并于6个月后生下儿子李某某,出生登记“父亲”项下是王某。2009年11月,王某再次结婚,但2009年5月他向计生部门申领准生证时,却被告知自己名下已经有了二胎准生证,没有资格再次申领。王某

为此找前妻李某交涉,李某也承认儿子李某某跟王某没有血缘关系。为办理准生证,今年1月14日,王某把“纸面儿子”李某某起诉到环翠区法院,要求确认李某某不是自己的亲生儿子,为申领准生证“清

道”。庭审中,王某称自己并不知道李某在婚姻关系存续期间再次怀孕,李某也承认儿子的血亲父亲并不是王某。据此,环翠法院于近日一审判决,解除王某和李某某的亲子关系。

## 货车躲开了摩托却追尾中巴

司机左脚骨折,现正在住院治疗中

本报威海6月7日讯(记者吕修全 通讯员丁涛 林洁) 6日上午,北山路武警支队南发生了一起汽车追尾事故。货车司机陈某为躲避摩托车,撞向了停放在路边的中巴车,造成货车驾驶室严重变形,陈某被困在了驾驶室中。威海市公安局消防支队一中队的消防官兵利用液压扩张器和无齿锯将驾驶室破拆救出陈某,陈某因左脚骨折,现正在骨科医院救治。

了辆消防车,14名官兵赶赴现场。

消防官兵到达现场后,发现一辆货车与一辆客车追尾,货车驾驶室严重变形,货车司机陈某左腿被卡住,无法动弹。消防官兵马上对被困人员进行施救,救援人员首先利用液压扩张器和无齿锯将车门进行破拆,然后利用液压顶杆将空间扩大,使司机被卡住的左腿解脱。中队指导员初鹏飞将他的战斗服披在被困人员身上,以免破拆时对被困者造成二次伤害。经过近10分钟的紧张救援,被困者被成功救出,并被随即送上120急救车。

记者从交警部门了解到,陈某行驶中,前方



▲救援人员利用液压扩张器和无齿锯将车门进行破拆。 本报记者 吕修全 通讯员 丁涛 摄

一辆摩托车突然拐弯穿过马路,陈某急打方向盘躲闪,摩托车闪过了,却撞到了路边的中巴车。

7日上午,记者联系到参与急救的市立二院

急诊科的蔡护士长。据了解,陈某被送到医院后,医院进行了紧急处理。经检查,陈某左脚骨折,身体其他部位没有大碍,目前正在住院治疗中。

## 特价鞋“张嘴”退货遭拒

本报威海6月7日讯(记者冯砚农) 市民倪女士新买了一双减价女鞋,结果只穿了一周,鞋底就开了胶。倪女士拿着鞋子找到商家要求退货,对方以倪女士拿不出购物凭证为由拒绝退货。

倪女士告诉记者,5月29日,她途经大世界步行街附近的一家商店门前,被商家张贴的减价宣传标语吸引,遂进入店内。销售人员称现在店里正在特价处理。经过

一番比较,倪女士买下了一款“原价298元现价70元”的皮鞋。

“新鞋刚穿了一周,右脚的鞋就开胶了。”倪女士只好带着鞋子找到商家要求退货。由于不能出具当时的购物发票,商家拒绝给她退货。倪女士后悔道,不该贪图便宜,再就是没有保存好购物凭证,才让商家钻了空子。她希望她的经历给大家提个醒,“别再上当。”



问题:母亲是威海农村户口,现在她的户口迁到我威海的房子,她是否可以参加城镇居民医疗保险?

威海市人力资源和社会保障局政策咨询处:如果你母亲迁入后的户口是城镇户口,则可以参加城镇居民医疗保险。需携带户口本原件及复印件、1寸彩色照片1张到市劳动局医疗

保险事业处办理即可。

问题:我对象在一韩资服装厂上班,从去年11月份一直到现在不交保险,请问我该怎么办,想告他们又怕丢工作。

环翠区劳动监察大队:你可以携带身份证、提供用人单位的相关信息到所在区的劳动保障监察大队投诉。

本报记者 王帅 整理

**威海·荣成 好运成山头 福地西霞口**

**好运角国际旅游区**

各大旅行社均可报名!  
咨询电话: 0631-7834888  
0631-7834666  
地址: 山东威海西霞口  
网址: www.xixiakou.com

**成山头国家级风景名胜区**  
——中国大陆伸向海洋的东极地,最早看见日出的海上高角,世称“好运角”,“中国最美的八大海岸”大陆第一名

**海驴岛风景区**  
——海上仙山,鸥鹭王国

**摩天岭生态旅游风景区**  
——壮观的大陆漂移,不朽的古代战场

**神雕山野生动物自然保护区**  
——美在山海一园中,妙在广纳海陆空

**海驴岛风景区**

**成山头国家级风景名胜区**

**神雕山野生动物自然保护区**

最美中国  
中国最美八大海岸  
第3名